

Улан-Удэнский ЛВРЗ: рабочий завода получил ожоги

Несчастные случаи на производстве, особенно на заводах и в промышленности, не являются редкостью. И каждый такой инцидент должен напоминать о необходимости строгого соблюдения правил безопасности на рабочем месте. Вот только боссам ЛВРЗ на это абсолютно плевать. Как результат, на заводе-убийце произошел еще один несчастный случай. К счастью, на этот раз обошлось без летального исхода.

Не
так



давно к нам в редакцию обратился сотрудник предприятия, чтобы рассказать всю подноготную об Улан-Удэнском локомотивовагоноремонтном заводе. В частности, речь шла о непригодных условиях для работы, которые не соответствуют никаким правилам техники безопасности.

Бабр неоднократно акцентировал внимание на этой проблеме, однако ни от руководства завода, ни от местных властей не последовало никакой ответной реакции. В результате очередной несчастный случай на ЛВРЗ не заставил себя долго ждать.

18 июля в литейном цехе завода во время работы на тигельной индукционной печи произошел **выброс расплавленного металла из тигля**, в результате чего плавильщик получил ожоги.

«Предварительная причина случившегося – прорыв жидким металлом футеровки стенки тигля и прожиг индуктора, в результате вода охлаждения попала в расплавленный металл», – сообщают представители ЛВРЗ.

Пострадавшего доставили в медицинское учреждение. Каким образом мог произойти выброс металла, выяснят в ходе расследования. Не исключено, что в конечном итоге виноватым выставят директора по производству, а в ЛВРЗ попытаются замять дело, чтобы об этом инциденте быстро забыли. Ни о каком обучении персонала правилам безопасности и регулярных проверках оборудования руководство даже не задумается.



Напомним, на ЛВРЗ **бьет рекорды** по количеству несчастных случаев с тяжкими последствиями. В 2018 году было пять несчастных случаев с тяжелым исходом, в 2021 году на заводе-палаче четверо рабочих пострадали, двое из которых погибли. В 2023 году еще один сотрудник получил тяжелую производственную травму.

Рабочие здесь гибнут практически ежегодно, но небезопасные условия труда, о которых кричат сами сотрудники, остаются незамеченными для правоохранительных органов. Никаких дел в отношении главенствующих лиц так и не завели, несмотря на их явную причастность к случившемуся.

Бабр следит за развитием событий.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 17260
18.07.2024, 21:15 252

URL: <https://babr24.com/?IDE=262626> Bytes: 2615 / 2292 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УЛАН-УДЭНСКИЙ ЛВРЗ ВСЖД"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **991**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)